Приложение 4
Тест
Комплексные числа.
1.Изобразить комплексные числа на координатной оси: z1=4-6i;  z2=3+i; z3=-5i; z4=4-0i; z5=-1,5=3i; z1=-2-8i;
2. Для комплексных чисел z1 и z2 найти:

        1)z1+ z2; 2)z2- z1; 3) z1z2; 4) z1: z2:
      z1 = 5-3i ,  z2 = -4+7i.
Ответ:1.  а)z1+ z2=1+4i ;   б)z1+ z2 =4+i ;     в)z1+ z2=2+3i ;

           2.  а)z2- z1=9-10i ;   б) z2- z1=-9+10i ; в)z2- z1= -9-10i ;

           3.  а)z1z2=-41+47i ; б) z1z2=-1-47i ;    в)z1z2=1+47i ; 

           4.  а)z1: z2=[image: image5.wmf]i
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3.  Составить квадратное уравнение с действительными коэффициентами, если известен один из его корней  

                                                    х1 =
Ответ: а) x2-6x+10=0; б) x2-6x+8=0; в) x2+6x-10=0

4. Вычислить:  1)i21 ,2) i75 ,3) i44  
Ответ: 1)  а)i;      б)1;     в)-i;

            2)  а)i;      б)1;     в)-i;

            3)   а)i;      б)1;     в)-i.     
5. Выполнить действия:

1) (2+5i)2 (3-i);
 2)*[image: image4.wmf](
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 Ответ:1. а)-43+81i ; б)-83+81i ;в)-23+39i ;

            2. а)8i;    б)0;      в)-4i.
